
Actuateur linéaire (mot. Lev) Hebemotor Lift motor 1 2 1 2 2 2 B0086-02

Axe fileté pour système levage M6/M8 Gewindestift für Korbheber M6/M8 Threaded lift pin M6/M8 1 2 1 2 2 2 B0086-13

Tige levage gauche

Tige levage gauche pour friteuse à 

encastrer

Hebestange links

Hebestange links für eingebaute 

Fritteuse

Lift rod left

Lift rod left for built-in fryer

1 1 1 1 1 2

B0086-14

B0086-21

Tige levage droite

Tige droite gauche pour friteuse à 

encastrer

Hebestange rechts

Hebestange rechts für eingebaute 

Fritteuse

Lift rod right

Lift rod right for built-in fryer

- 1 - 1 1 1 B0086-15

Joint torique Ø12 x 1.5mm O-ring Ø12 x 1.5mm O-ring Ø12 x 1.5mm 1 2 1 2 2 2 3950

Ecrou M8 M8 Mutter M8 nut 2 4 2 4 4 4 4730-08

Ecrou M6 M6 Mutter M6 nut 2 4 2 4 4 4 4715-06

Vis M8 de fixation de l'actuateur 

linéaire

Befestigungsschraube M8 für 

Hebemotor
Fixing screw M8 for lift motor 1 2 1 2 2 2 4562-50

Douille fixation actuateur linéaire Montagebuchse für Hebemotor Mounting sleeve for lift motor 1 2 1 2 2 2 3931

Ecrou M8 de fixation de l'actuateur 

linéaire

Mutter M8 zur Befestigung des 

Hebemotor
M8 nut for fixing the lift motor 1 2 1 2 2 2 4730-08

Support panier levage

Support panier levage 600 droite

Support panier levage 600 gauche

Lift-Korbhalter

Lift-Korbhalter 600 rechts

Lift-Korbhalter 600 links

Lift asket support

Lift asket support 600 right

Lift asket support 600 left

1 2 1 2 2

1

1

B0086-16

B6086-16

B6086-17

Kit minuterie 6 minutes avec bouton 6 Minuten Timer Kit mit Knopf 6 minutes timer kit with knob 1 2 1 2 2 2 6342

18 Bouton minuterie 6 minutes Timerknopf  6 Minuten Knob for timer 6 minutes 1 1 1 1 1 1 B0090-04

Minuterie électronique Elektronischer Timer Electronic timer 1 2 1 2 2 2

20

Alimentation triphasée 400V-24V 5A

Alimentation triphasée 400V-24V 10A 

pour friteuse avec computer

Stromversorgung dreiphasig 400V-

24V 5A

Stromversorgung dreiphasig 400V-

24V 10A für Fritteuse mit Computer

Three-phase power supply 400V-24V 

5A

Three-phase power supply 400V-24V 

10A for fryer with computer

1 1 1 1 1 1

B0045-04-SA

B0045-06

 E
V

O
-

2
5
0

 E
V

O
-

2
5
2
5

 E
V

O
-

4
0
0

Pièces de rechange - Ersatzteile - Spare parts 

FRITEUSES LEVAGE EVO - EVO LIFT FRITEUSEN - EVO LIFT FRYERS

N’utilisez que des pièces de rechange d’origine - Nur Original Ersatzteile benutzen - Only use original spare parts

Pour toute commande de pièces détachées, prière d’indiquer, les renseignements suivants:

Bei Bestellung von Ersatzteilen neben Apparate-Nr. auch Artikel-Nr. laut Tabelle angeben:

When ordering spares parts indicate not only the unit no. but also the article no. given in the table:

Le type de friteuse – Friteusentyp - Fryer type

Le numéro de l'appareil - Apparate-Nr - Unit number

La tension, le courant et la puissance - Spannung, Strom und Sicherung - Voltage,

current and power

Type *

No *

U, I, P *

Prix CHF, sans TVA

Preis CHF, ohne MwSt

Price CHF, without 

VAT

N° Désignation

 E
V

O
-

2
0
0

 E
V

O
-

2
2
0
0

Bezeichnung Designation

 E
V

O
-

6
0
0

 Art. No.

Pièces de rechange - Ersatzteile - Spare parts Page 1 / 1 ED 11.02.2020

http://val-ub01/valentinefaq/images/B0086-02.jpg

